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PERSBERICHT

Redevco benoemt Marrit Laning tot bestuurslid en Chief Strategy & Innovation Officer om portfolio verder te diversifiëren 

Amsterdam, Januari 10, 2022 – Redevco, een van Europa's grootste particuliere vastgoedinvesteerders, heeft Marrit Laning per 1 januari 2022 benoemd tot bestuurslid en Chief Strategy & Innovation Officer. Laning rapporteert direct aan CEO Andrew Vaughan en draagt bij aan de diversificatie van Redevco's vastgoedsectorportefeuille en investeringsstrategieën gericht op het transformeren van stedelijke gebieden. Daarnaast houdt ze zich bezig met het implementeren van innovatieve oplossingen op het gebied van vastgoed. 

Thierry Cahierre neemt de rol van Co-head Client & Fund Management over en rapporteert ook aan CEO Andrew Vaughan. Hij wordt daarnaast fondsdirecteur voor de portefeuilles van een van Redevco's belangrijkste klanten, goed voor EUR 4,9 miljard van Redevco's EUR 6,7 miljard aan beheerd vermogen. Ook blijft hij de wereldwijde Asset & Development Management afdeling leiden, dat de kern vormt van Redevco's strategie om leefbare en duurzame steden te creëren.

[bookmark: _Hlk90983214]Andrew Vaughan, CEO Redevco: “Marrit is al heel lang een collega en we zijn blij dat ze deze nieuwe rol in de Redevco board heeft geaccepteerd. Met de ontwikkeling van de City Attractiveness tool stond ze aan de basis van onze succesvolle acquisitie- en verkoopstrategieën, waarbij ze de kwaliteit van de portefeuilles die we namens onze klanten beheren continu verbeterde. Het is ook mooi dat Thierry de functie van Co-head Client and Fund Management op zich neemt en tegelijkertijd onze Asset & Development Management afdeling blijft leiden. Als voormalig algemeen directeur van Frankrijk was hij verantwoordelijk voor iconische stadsvernieuwingsprojecten. Deze ervaring is cruciaal om bestaande gebouwen succesvol te hergebruiken en beheerde portefeuilles toekomstbestendig te maken.”

Marrit Laning, Redevco Chief Strategy & Innovation Officer, zegt: “Ik verheug mij erop om de verdere diversificatie van onze portefeuilles en de retail transitie, waar we waarschijnlijk meer ervaring in hebben dan welke andere vastgoedinvesteerder in Europa, te ondersteunen en begeleiden. Door middel van solide strategieën, onderzoek en het introduceren van innovatie wil ik de twee belangrijkste thema's in mijn nieuwe rol in het bestuur verder brengen.”

Thierry Cahierre, Redevco Co-head Client & Fund Management, zegt: "Het is een grote verantwoordelijkheid om fondsdirecteur te zijn van de grootste portefeuilles. Deze omvatten bijna 75% van onze huidige activa onder beheer. Ik kijk er naar uit om ze te transformeren naar meer gediversifieerde en duurzamere assets voor gemengd gebruik."

EINDE


Over Redevco:
Redevco, onderdeel van COFRA Holding AG, is een vastgoedbeheermaatschappij met een duidelijke focus op levendige plekken in heel Europa. Als partner in stedelijk onroerend goed investeren we in onroerend goed met het oog op de ontwikkeling van toekomstbestendige gebouwen op dynamische stedelijke locaties waar mensen willen wonen, werken en spelen. Onze gespecialiseerde beleggingsstrategieën, lokale vastgoedkennis en de schaal van ons pan-Europees platform stellen ons in staat waarde te creëren voor zowel onze investeerders als gebruikers. Onze zeer ervaren professionals kopen, ontwikkelen, verhuren en beheren eigenschappen, zodat de portefeuilles de behoeften van onze klanten optimaal weerspiegelen. Wij geloven in langetermijninvesteringen waarbij kwaliteit en duurzaamheid centraal staan. We hebben circa 280 beheerde activa met een totale portefeuillewaarde van ongeveer € 6,7 miljard.

Voor meer informatie:
Priscilla Tomasoa
Hoofd PR & Bedrijfscommunicatie
Redevco B.V.
Wibautstraat 224
1097 DN Amsterdam, Nederland
Tel .: +31 20 599 6262
E-mail: priscilla.tomasoa@redevco.com
Website: www.redevco.com 
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